МОСГОРСПРАВКА ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

БАКУ (вечерний выпуск) 1 MAH 1981

г. Баку

В канун Первомая к нам в редакцию в гости пришел народный артист СССР, депутат Верховного Совета республики Лютфияр ИМАНОВ.

— Для нас, работников искусства, - сказал Л. Иманов, - было очень лестно услышать с трибуны ХХХ съезда Компарти Азербайджана высокую оценку своего труда. Кандидат в чле-Политбюро LIK КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана тов. Г. А. Алиев в Отчетном докладе говорил, что хорошие результаты приносит участие мастеров художественного творчества в общественно - политических мероприятиях. Это всех нас вдохновило; придало силы.

Народный артист СССР, солист Азербайджанского академического театра оперы и балета имени и М. Ф. Ахундова А Иманов, недавно

ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ ПЕРЕД СЕЛЬСКИМИ ТРУЖЕНИКАМИ

вернулся из Агджабединского и Касум-Исманловского районов, где выступил с творческим отчетом перед сельски По тружениками. езака была приурочена к 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, 61-й головшине установления Советской власти в Азербайджане и празднику 1 Мая.

Вместе с ним в концертах выступили солистка театра оперы и балета С. Ахмедова, кстати, уроженка Агджабедов, солист «Азконцерта» Г. Бехбутов и ансамбль народных инструментов под руководством заслуженного артиста республики А. Кулиева.

та имени М. Ф. Ахундо- Гости из Баку предва Л. Иманов недавно ставили на суд зрителей

обширную программу, составленную из азербайджанских народных песен, произведений Уз. Гаджибекова, Ф. Амирова, Т. Кулиева, Дж. Джангирова, Р. Миришали, О. Кязимова и других.

Это не первая поездка к труженикам района. Начало контактов бакинских мастеров искусств с агджабединцами было положено в прошлом году, когда коллектив Азербайджанской государственной консерватории имени Уз. Гаджибекова открыл в этом районе университет культуры. Первое занятие его было посвящено азербайджанской песне в годы войны. В зале было немало фронтовиков, и

концерт вылился в задушевную встречу представителей старшего и молодого поколений.

Тогда же бакинцы пригласили своих сельских друзей в столицу республики. И вот 21 января 270 мастеров высоких урожаев, животноволов побывали в Азербайджанском академическом театре оперы и балета им. М. Ф. Ахундова, где гостям была показана опера «Кероглы», Был заключен договор о КУЛЬТУРНЫХ шефских связях. Вторая группа агджабединцев в составе 300 человек в марте нынешнего года посмотрела балет «Тысяча и одна ночь» Ф. Амирова, познакомилась с творчеством композитора.

Договоры о шефских связях мастера искусств Баку заключили с тружениками Саатлинского, Сабирабадского, Шамхорского, Касум - Исмайловского районов.

Должен: сказать, продолжил Л. Иманов, что эти концерты, посещение сельскими зрителяспектаклей нашего театра, творческие отчеты прибавили настроения нашим друзьям. Они расскизали, что работа у них идет энергично, ор ганизованно, на нынешний год взяты высокие обязательства, которые, конечно же, будут выподнены.

что касается нас, бакинских артистов, то мы, несмотря на заиятость, постараемся укрепить контакты; В уборочную страду предполагаем выступить с концертами на полевых станах в колхозах и совхозах.

Гаджи БАБАЕВ.